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1. [3 banna] Yrawt a u 3 yaosaersopsior paBeHCTBAM

; , 1 ; 2
sin(2a +20) = ——=;  sin(2a + 48) + sin2ax = ——,
V17 17

Hal‘:l,LLHTC BCC BO3MOZKHDLIC 3HAYCHTUYA tg ¢, CCJIM U3BCCTHO, Y10 OH OIII)(!JL(!JIE;.II M HTO 3THX 31HAYCHUI 11C
MCHbIIIEe TPEX.

-\— 2. [4 6anna) Pemme cucremy YPaBHEHHI

y—6r=/zy—6r—y+6,
9z% + 4% — 18z — 12y = 45.

3. [5 6annos] Pemmre nepasencrso

logs; 12

|22 — 2625 " + 262 > 22 + 13V8s(262-27)

+ 4. [5 bannoe] Okpysnoctn Q n w Kacaiores B Touke A BHYTpeHHAM 0Dpasom. Ortpesok AB — tnamerp
Doabuiedt okpyknocr €2, a xopaa BC okpyxkuoctn () Kacaercs w B Touke 1) JIya AD nosropuo
nepecekaet () B Touke E. [Ipsmas, npoxossimas uepes To4Ky E nepnenjukyaspino BC, nosropro
nepecekaer §2 B rouke F. Haitaure paguycnt okpyxuocreit, yron AFE u IJIONAAL TPEYrOJIbHUKA
AEF, ecn m3sectno, uro CD = 12, BD = 13.

it

. [5 6annos] Pyukuus f onpesesena Ha MHOKECTBE MOJOAKHTETBHBIX paunoHaIbHbIX uncen. Hasecrno.
4TO 15 JIIOOBIX YHCEI a M b M3 3TOrO0 MHOMKECTBA BLITOTHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
atom f(p) = [p/4] ans moBoro mpocroro wucaa p ([x] ofosmauaer mambosnuree memoe umcio, He
npesocxoisiutee ). Haiimre konmdectBo nap atypaibHex umcen (z: y) Takux, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

+ 6. [5 6annos| Haiiyre Bee naput wncesn (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO

8 — 6r
3r —2

>ar+b>18z% - 51z + 28

BBIIMMOJTHEHO J1/IA BCEX T Ha ITPOMEXKYTKe (é 2]

=1

. [6 bannos] dauna nupamuna TXY Z, epmnna Y KOTOpOIi J€KHT HA O1HOI chepe ¢ cepenunamu Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haitizmre amnHy pebpa
X Z. Kaxoil HanMeHbIINil pajiuyc MozKeT uMeTh chepa, OMHCAHHAS OKOJIO JAHHON NHpaMu/bl”
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